Задание для программистов-аналитиков.

Установите соответствие.
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          Г)                                      Д)                                               Е)                                         Ж)

1. Линейный алгоритм

2. Полная структура разветвляющегося алгоритма

3. Неполная структура разветвляющегося алгоритма

4. Многовариантная структура разветвляющегося алгоритма

5. Структура циклического алгоритма с предусловием

6. Структура циклического алгоритма с предусловием

7. Структура циклического алгоритма с предусловием

